
ŠROUBÁRNA a.s. v likvidaci                     POZVÁNKA VH 18.7.2023 – Příloha 7 – Návrh změny Stanov             

                                                                                                                                                                         Strana 1 

 

 

          NÁVRH ZMĚNY STANOV  
 
Na návrh likvidátora společnosti KOPPA ISM s.r.o. se Valné hromadě předkládá návrh na 
úpravu Stanov společnosti a to v Článku 5 STANOV změnit formu akcií „NA JMÉNO“ a typ akcií 
„V LISTINNÉ PODOBĚ“ 
 
 
Návrh úpravy: 
 

Článek 5 

 
Akcie 

 
1.    Počet akcií:                        138.423 ks 

       Jmenovitá hodnota akcie:             1.000,- Kč 

       Forma akcií:    Na jméno 
       Typ akcií:     V listinné podobě 

       Údaj o omezení převoditelnosti:                Bez omezení 
       Druh akcií:                    Akcie jsou jednoho druhu 

       Popis práv spojených s akcií:  Akcie zajišťuje majiteli akcií stejná práva. 
       Počet hlasů spojených s jednou akcií: Na každých 1.000, Kč (slovy: jeden tisíc korun   

                                                                     českých) jmenovité hodnoty akcie připadá jeden   

                                                                     hlas při hlasování na valné hromadě. 
 

       Celkový počet hlasů:                               138.423 hlasů  
 
 

2. Seznam akcionářů je v souladu s ustanovením § 264 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních 
společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích) – (dále také jen „zákon o obchodních 

korporacích“) veden společností. Do seznamu akcionářů se zapisuje název druhu akcie, mají-li být 
vydány akcie různých druhů, její jmenovitá hodnota, jméno a bydliště nebo sídlo akcionáře, číslo 

bankovního účtu, číselné označení listinné akcie a změny zapisovaných údajů. Do seznamu akcionářů 

se zapisuje také oddělení nebo převod samostatně převoditelného práva. 
 

 
 

 
      V Turnově dne 23. května 2023                               ŠROUBÁRNA a.s. v likvidaci 

                                                                                        KOPPA ISM s.r.o. likvidátor 

                                                                                     Mgr. Ing. Martin Pinta - jednatel 
 

 


